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Президент В. О. Зеленський окреслив напрями, за якими кожен може стати 

співтворцем миру: Разом ми реалізуємо формулу миру, спрямовану на тисяч 
життів. Це відновлення сили міжнародного права. Це оновлення архітектури 
безпеки. Це повернення глобальної стабільності, без якої страждають усі у 
світі. І це сенс того, для чого співпрацюють сумлінні країни світу. 

Мир – це глобальна цінність. Те, що важливо для кожної людини на 

землі. Від самого початку повномасштабної війни РФ проти України Ізраїль 

зайняв позицію, відмінну від більшості демократій. Ізраїль обмежується 

наданням Україні гуманітарної допомоги, не тільки щоразу відмовляючи Києву 

у військовій допомозі, а й не допускаючи передачу третіми країнами зброї, що 

містить ізраїльські комплектуючі. Змінити цю позицію може нинішнє 

зближення Росії та Ірану. Як оплату за іранські безпілотники і ракети РФ може 

передати Тегерану ядерні технології, що може бути смертельно небезпечно для 

Ізраїлю. 

Ізраїль – відносно невелика країна на Близькому Сході, яка стикається з 

колосальними проблемами в плані безпеки. Свою військову техніку 

військовослужбовці використовують практично щодня, тому що знаходяться 

на Близькому Сході – а це один із найнестабільніших регіонів у світі, і ми весь 

час за крок від наступної війни. У такій ситуації Ізраїль виявляє певну 

обережність, думаючи насамперед про безпеку своїх громадян і про безпеку 

своїх військовослужбовців. 

Ізраїль підтримує Україну у війні проти Росії у більшому масштабі, ніж 

відомо громадськості. Про це заявив посол Ізраїлю в Німеччині Рон Просор в 

інтерв’ю WAZ. Він закликав поставитися з розумінням до стриманої позиції 

Телль Авіва щодо військової допомоги Києву. За словами Просора, Ізраїль 

допомагає Україні, «але за лаштунками та значно більше, ніж відомо». Він 

пояснив, що Ізраїль змушений діяти тихо, оскільки у Росії перебуває велика 

єврейська громада. «У нас росіяни в Сирії. Як ви знаєте, ізраїльська армія 

регулярно припиняє постачання озброєнь з Ірану до Сирії та Лівану. Серед них – 

іранські безпілотники та ракети, які Росія використовує в Україні», – розповів 

посол [1]. 

Ізраїль з першого дня війни сказав, що підтримує Україну, виступає 

проти війни, засуджує російську агресію проти України. З першого дня Ізраїль 

ухвалив стратегічне рішення надати максимальну допомогу Україні, яку країна 

може собі дозволити. Не перетинаючи «червоних ліній» і не поставивши під 
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удар свої національні інтереси. Не створюючи загрози життю простим 

ізраїльтянам. Президент США Джо Байден та прем’єр-міністр Ізраїлю Яїр 

Лапід підписали «Єрусалимську декларацію» про американсько-ізраїльське 

стратегічне партнерство. У декларації йдеться про важливість передачі Україні 

гуманітарної допомоги. 

Ізраїль із першого дня війни активно допомагає Україні, насамперед у 

галузі охорони здоров’я. Це і польовий госпіталь, переданий Україні, і прийом 

на лікування та протезування поранених військовослужбовців ЗСУ. Це також 

прийом і лікування в Ізраїлі дітей з онкологічними захворюваннями. Це 

десятки тонн медикаментів, які Ізраїль передав Україні. Крім того, понад 150 

осіб пройшли навчання в Ізраїлі: насамперед психологи, соціальні працівники, 

люди, пов’язані з системою освіти (бо ізраїльська система освіти функціонує в 

умовах постійної воєнної загрози). 

Встановлено польовий шпиталь, який розміщений у районі Львова, і за 

час перебування ізраїльських лікарів там вони надали допомогу 6000 українцям 

– біженцям та місцевим мешканцям. Десятки людей, яких було доставлено до 

Ізраїлю для лікування. Це діти з лікарні «Охматдит» з онкологічними 

захворюваннями. Це пацієнти, які були в ізраїльському польовому шпиталі, 

яких потім було вирішено перевести до Ізраїлю і там продовжити лікування. 

До речі, мобільний госпіталь назвали «Яскрава зірка» – на честь колишньої 

прем’єр-міністерки Ізраїлю Голди Меїр, яка народилася в Києві й створила 

Національну ізраїльську агенцію гуманітарної допомоги. Це ті виклики, які 

сьогодні стоять і перед Україною. 

 З перших днів війни сотні тонн гуманітарної допомоги направлялися в 

Україну. На прохання української сторони Ізраїль офіційно поставив каски, 

бронежилети. Починаючи з лютого запрацював гуманітарний повітряний міст 

для допомоги Україні. Броньовані машини швидкої допомоги та десятки тон 

ліків шістьма літаками доправлялися в Україну. 

Перші 27 українських фахівців у сфері психічного здоров’я, які 

працюють у закладах та структурних підрозділах МОЗ, МВС, Міноборони, 

Мінсоцполітики, Мінветеранів, Мінреінтеграції, пройшли тренінг в 

ізраїльському центрі травми та стійкості NATAL. До речі, NATAL 

спеціалізується на травмах і стресі, пов’язаних із війною та тероризмом і є 

одним з найкращих таких центрів у світі. Ініціатором такого навчання є перша 

леді України Олена Зеленська та перша леді Ізраїлю Міхаль Герцог. Я вважаю, 

що ця ініціатива є дуже важливою, адже багато людей сьогодні в Україні 

страждають через війну й отримують психологічні травми, з якими складно 

впоратися без сторонньої допомоги [2]. 

Сучасні ізраїльські технології рятують життя в Україні. Ізраїльська 

компанія Carbyne допомагає українським співробітникам екстрених служб 

рятувати постраждалих від російських обстрілів житлових будинків. 

Розроблені фахівцями компанії технології дозволяють екстреним службам 

отримувати повну інформацію в режимі реального часу, зокрема відео, 

фотографії та повідомлення. Був випадок, коли сім’я опинилася в пастці в 

зруйнованій ракетою будівлі. Рятувальникам було важко зрозуміти, де були 
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люди. Будівлі, що стояли зовні, передали відео з місця влучення снаряда в 

поліцію. Програма визначила, на якому поверсі знаходяться люди та склала 

маршрут для роботи пожежників. 

Ізраїль надає таку допомогу, яка може собі дозволити. Ізраїль активно 

підтримує Україну і на міжнародній арені, голосуючи за Україну, голосуючи 

на підтримку України в міжнародних організаціях, в Організації Об’єднаних 

Націй, і надаючи велику й важливу гуманітарну допомогу Україні. Ізраїль 

заборонив зареєстрованим за кордоном яхтам і літакам перебувати в країні 

понад 48 годин – це ті дії, що спрямовані на те, щоб утримати російських 

олігархів від переїзду до Ізраїлю. Міністерство закордонних справ Ізраїлю 

публічно попередило свої посольства не приймати пожертвувань від осіб, яким 

загрожують санкції [1]. 

Росія відіграє дуже важливу роль на Близькому Сході. Російська 

військова присутність на Близькому Сході дуже суттєва, особливо після 

2015 року, коли РФ помітно розширила свою присутність у Сирії. При цьому 

на території Сирії та Лівану – двох країн, що межують з Ізраїлем, – базується 

терористична організація, яка йому загрожує. Також плацдарм для завдання 

ударів прагне створити інша відверто ворожа держава – Іран. Тому Ізраїлю так 

важливо мати можливість діяти без перешкод у тих місцях, де нам необхідно 

боротися з терором, боротися з іранською присутністю. Про це Ізраїль 

постійно, особливо з 2015 року, веде діалог із Росією. А саме по каналу 

комунікації з цього конкретного питання – щодо військової присутності та 

воєнних дій Росії та Ізраїлю в цьому регіоні. Це життєво важливе питання для 

безпеки своїх жителів, тому не можемо брати на себе невиправдані ризики в 

цьому питанні. Будь-яка спроба Ірану отримати ядерну зброю викличе реакцію 

Ізраїлю. Не можна допустити ситуацію, коли Іран матиме ядерну зброю – цією 

ядерною зброєю він погрожуватиме Ізраїлю та іншим країнам. Тому Ізраїль 

зробить все для того, щоб ядерної зброї в Ірану не було, а саме стежить за 

їхніми діями, обмінюється досвідом, зокрема і з українськими колегами. 

Ізраїль володіє всією інформацією і знає, що відбувається в плані 

використання іранського озброєння, іранських безпілотників тут, на території 

України, і веде діалог із цього приводу з представниками України. 

Вплив Росії на громадську думку в Ізраїлі дуже сильно перебільшений. 

«Російська вулиця» (неофіційна назва вихідців із пострадянських країн. – ЄП) в 

Ізраїлі охоплює пів мільйона вихідців з України, які також говорять російською 

мовою, тому не правильно усіх зараховувати до агентів російського впливу. 

Більшість ізраїльтян, як російськомовних, так і не російськомовних, 

підтримують Україну – це видно з опитувань, якщо почитати соціальні мережі, 

почитати реакції. 
Ізраїльтяни з першого дня активно підтримували Україну, виходили на 

масові демонстрації на її підтримку, збирали гроші, відправляли речі, 
медикаменти в Україну. Україна – це країна, яка зазнала агресії. Як визначають 
українці для себе перемогу в цій війні – це їхня особиста справа. Україна 
робить зараз усе для того, щоб цієї перемоги домогтися. Ізраїль же буде радий, 
якщо ця війна закінчиться. 
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Ізраїль був готовий від самого початку війни – і готовий сьогодні – 
прийняти у себе будь-які переговори, якщо це допоможе якнайшвидшому 
закінченню війни. При цьому ми пропонували вести переговори не просто в 
Ізраїлі, а в Єрусалимі – святому місті для представників усіх релігій. Саме в 
цьому його перевага для мирних переговорів. [3] 

 

Список використаних джерел: 
1. https://www.youtube.com/watch?v=9OJqZVOoEcg&feature=youtu.be 
2. https://www.slovoidilo.ua/2022/10/17/stattja/polityka/chym-izrayil-mozhe-pidtrymaty-

ukrayinu-vijni-ta-koly-zminytsya-polityka-tel-aviva 
3. https://www.unian.ua/world/izrajil-pidtrimuye-ukrajinu-u-viyni-bilshe-nizh-vidomo-

gromadskosti-posol-12125019.html 
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Спадщина видатного українського педагога, літератора і освітнього 
менеджера Антона Макаренка надзвичайно багата і різноманітна. Навіть зараз, 
через 84 роки після його смерті, макаренкознавці не можуть назвати точне 
число окремих документів, що належать перу Антона Семеновича. В 
авторитетному восьмитомному фундаментальному виданні творів педагога, яке 
побачило світ в СРСР у 1983–1986 роках, наприклад, вміщено всього 409 
авторських текстових одиниць, в той же час, за підрахунками полтавської 
макаренкознавчої школи, на сьогодні вже відомо понад 890 рукописних або 
машинописних текстів Макаренка. Сюди входять: літературні, літературно-
критичні та публіцистичні твори, ділові і особисті листи, тексти виступів, 
службові документи, тексти особистого характеру тощо [6, с. 7].  

Основна частина неопублікованих або частково опублікованих 
авторських текстів А. Макаренка зберігаються та вивчаються дослідниками у 
фондах вітчизняних та закордонних архівних установ – Центрального 
державного архіву вищих органів влади та управління України, Державного 
архіву Харківської області, Державного архіву Полтавської області, Музею 
А. С. Макаренка Кременчуцької міської ради Полтавської області, Російського 
державного архіву літератури і мистецтва у Москві тощо. Поряд з цим існує й 
інше місце зберігання макаренківських текстів – це приватні колекції, зміст 
яких не завжди потрапляє в поле уваги вчених. Саме тут іноді, але доволі рідко, 
трапляються нові і навіть сенсаційні знахідки.  

Так, в колекції Полтавського приватного художнього музею імені 

В. Бажана зберігається низка ще зовсім невідомих (!) дослідникам рукописів 

Антона Семеновича. Відкриття, ретельне дослідження та введення до 

наукового обігу цих документів, безумовно, стане неординарною подією не 

лише для українського, але й світового макаренкознавства.  

Всі тексти належать до 1920–1922 років, вони написані пером, 

https://www.youtube.com/watch?v=9OJqZVOoEcg&feature=youtu.be
https://www.slovoidilo.ua/2022/10/17/stattja/polityka/chym-izrayil-mozhe-pidtrymaty-ukrayinu-vijni-ta-koly-zminytsya-polityka-tel-aviva
https://www.slovoidilo.ua/2022/10/17/stattja/polityka/chym-izrayil-mozhe-pidtrymaty-ukrayinu-vijni-ta-koly-zminytsya-polityka-tel-aviva
https://www.unian.ua/world/izrajil-pidtrimuye-ukrajinu-u-viyni-bilshe-nizh-vidomo-gromadskosti-posol-12125019.html
https://www.unian.ua/world/izrajil-pidtrimuye-ukrajinu-u-viyni-bilshe-nizh-vidomo-gromadskosti-posol-12125019.html

